

咸安老人黎新河老有所乐

# 手抄四大名著十年不辍

本报讯(记者徐育军)2013年的最后一天,在咸安区碧桂园一座别墅里,黎新河老人把《西游记》最后一行写完。至此,他历经10年,将四大名著等古典文学作品全部抄写完成,累计达400万字。

黎新河今年66岁,虽只读过四年书,但对古典文学充满兴趣,早先在煤矿工作,后调到咸安区审计局。2003年,黎新河55岁内退回家。刚退休时,他很不适应,不知该做些什么好。好朋友见他写得一笔好字,便出主意:“何不把四大名著全部抄一遍来打发时间?”说者无意,听者有意,黎新河还真蒙生了手抄四大名著

的想法,便买来纸笔,打格划线,装订成册。

从2003年底,黎新河开始正式用毛笔手抄文学名著。每天他要抄写3000字左右,除非有老朋友来访或有急事,他才会放下手中的笔,其它时间就专心致志抄书写书,自得其乐。黎新河说,哪天不写,自己心里就会觉得空落落的,手发痒,总觉得不舒服,只有每天抄抄写写,精神才好。

10年来,黎新河写坏的毛笔差不多有一百枝,他都把它们放在箱子里,都快堆满了。翻开这些手抄本,都是工整而又颇见功底的毛笔楷书。黎新河老人告诉记者,他这十年,

不仅手抄了《水浒传》、《三国演义》、《红楼梦》、《西游记》四大名著,他还抄过《唐诗宋词》、《增广贤文》、《古文观止》等文学作品,累计字数超过逾400万字。这次四大名著写完后,完成了自己曾经许下的愿望,下一步,他准备手抄《东周列国》。

黎新河说,在四大名著还没抄完时,就有收藏者找上门来,想出50万元买走他的手抄本,却被他拒绝了。他说,自己不缺吃、不缺喝,日子过得还不错,不需要那些钱,他要把这些手抄本当作一笔精神财富,一直留在家里,传给自己的子孙。

分别13年难忘战友情

赤壁网友发帖“寻亲”



丈夫患癌症急等钱用,残疾妻子盼望有人收购她家9亩包菜

# 谁来帮帮这个不幸家庭

本报讯(记者叶和平)嘉鱼一对残疾夫妇每月靠72元的农村低保和9亩薄田来维持生活,不幸的是丈夫又身患癌症,让这个贫困家庭雪上加霜。如今,这个不幸家庭急等着出售包菜换取救命钱。

46岁的金本洪,家住嘉鱼县簰洲湾镇中堡村3组,妻子皮道珍47岁,一个女儿已出嫁,一个儿子在家务农。他们家里只有3间破烂不堪的平房,全家仅靠9亩田地维持生活。2005年,金本洪因右脚长瘤子,随后进行高位截肢,当时花费了1.4万元的医疗费,5000元的贷款直到去年10月份才还清。

去年11月,金本洪患上性腺癌,在武汉住院20多天后,因没钱医治只能回家进行保守治疗。因身体不舒服,金本洪在6日住进了嘉鱼县人民医院。

躺在病床上的金本洪告诉记者,平时家里家外都靠残疾妻子一个人忙活,照顾好自己后还得侍弄9亩薄地。为了挣钱替丈夫治病,皮道珍今年还租种了叔叔的7亩田地,其中9亩白菜、7亩包菜,现在白菜已经成熟,正长在地里,等人收购。

皮道珍说,只要丈夫身体好,比什么都强。为了不让丈夫看到自己悲观的情绪,她每天都装笑,安慰丈夫一定会好起来的。背着丈夫,她不知道偷偷流了多少泪,眼睛都快哭瞎了。



皮道珍正在医院照顾丈夫

金本洪说,自己生病后,妻子一直无微不至地照顾,家里的钱都用来给他治病了,现在妻子已经筋疲力尽了,一家人太苦了,真希望

有好心人能来帮帮我们。

如今,金本洪家里9亩地的白菜已经成熟,盼好心人能来收购这批白菜。如果有需求的市民,可拨打爱心热线13545603180。

# 楼下开餐馆 楼上成“烟馆”

温泉白茶社区:将尽快协调解决此事

本报讯(见习记者吴源巍)“楼下餐馆一炒菜,浓烈的油烟就往上冲,家里窗户都不敢开。一出门,地上就是四处横流的粪水……这还让人怎么生活?”6日,温泉白茶社区锦隆后院的居民致电本报,反映楼下两家餐馆油烟、污垢堵塞等问题,严重影响了楼上居民生活。

6日上午,记者在位于温泉新二号桥头的锦隆后看到,该栋楼临街而建,居民要通过背街的一侧出入,一楼两家餐馆的后门正挨着居民出入的楼梯口两侧。“你看看,我们窗户上的雨棚钢板都被油烟熏坏了,楼下的大树也被熏死了,再看看我们出入的楼梯门口,粪水横流,恶臭熏天……”见到记者采访,家住201室的住户黄婆婆大倒苦水。

黄婆婆介绍,楼下两家餐馆的排烟系统都存在问题,大量的呛人油烟排不出去就窜到楼上来,让住户难以忍受。另外,楼道口顶部的天台上还耸立着两个巨大的燃料油桶,也存在着严重的安全隐患。由于该栋楼没有通往街道的下水道,楼上居民的生活污水都是经排水管道向楼下的化粪池,再流向院墙外的荒地。现在下水道和化粪池均已被餐

馆的油垢污物所堵塞,于是废水、废渣、粪便等都搅作一团,胀破下水管而溢得满院子都是。

“左边一家餐馆距院墙较近,店主已将楼下的管道割断,在路上另辟了一条通道绕过化粪池而直接通往院墙外的荒地。而右边的餐馆每日排放的污水、污物仍没有得到任何解决,都是直接随粪便一起流到院门口。”黄婆婆气愤地说道。

家住502室的方女士说,除餐馆外,整栋楼共有9家住户,他们曾多次找两家餐馆及白茶社区居委会协商调解,但都没有结果。

白茶社区一位魏姓工作人员称,楼上住户确实曾多次找到社区协商此事,但下水道整改是个难题,而且费用较大。“楼下两家餐馆也认识到自身存在一定的责任,他们愿意出一部分资金进行整改,但需有个牵头负责的人出来解决,我们希望住户能推选一位男士出面统筹相关事宜,尽快妥善解决一切问题,还居民一个安全卫生的居住环境。”

劲风 财智领域  
LEADER

5A 写字楼全面租售  
鄂南首席·5A级·总裁写字楼

- 商业店面一至三层招租
- 写字楼4-26层租售
- 创业住宅5-30层对外出售

销售热线 823 6666/9999

刘女士 13886541666  
余先生 13294192346